	
	
		[bookmark: mainContent]Указ Президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «о мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории российской федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (covid-19)»
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 17.03.2020 № 103 «Об утверждении временного порядка сопровождения реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий»
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 17.03.2020 № 104 «Об организации образовательной деятельности в организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, образовательные программы среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования и дополнительные общеобразовательные программы, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации»
Письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 19 марта 2020 г. № ГД-39/04 «О направлении методических рекомендаций»
Письмо Министерства просвещения Российской Федерации и Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации ВБ-1107/08/235 от 22.05.2020  
· Разъяснения по предоставлению педагогическим работникам, реализующим образовательные программы начального общего, основного общего, среднего образования, образовательные программы среднего профессионального образования и дополнительные общеобразовательные программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусков (ежегодных основных оплачиваемых отпусков) и ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков, учету рабочего времени и оплате труда

Указ Губернатора Ярославской области от 18 марта 2020 № 47 «О мерах по предупреждению завоза на территорию Ярославской области новой коронавирусной инфекции и ее распространения» 
Указ Губернатора Ярославской области от 03 апреля 2020 № 80 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения и внесения изменений в Указ Губернатора Ярославской области от 18 марта 2020 г. N 47»
Указ Губернатора Ярославской области от 08 мая 2020 № 109 «О  внесении изменений в Указы Губернатора Ярославской области от 18.03.2020 № 47 и 30.04.2020 № 80»
Указ Губернатора Ярославской области от 28 мая 2020 № 125 «О  внесении изменений в Указы Губернатора Ярославской области от 18.03.2020 № 47 и 30.04.2020 № 80»
Указ Губернатора Ярославской области от 20 марта 2020 № 53 « Об организации деятельности образовательных организаций Ярославской области»
Постановление Правительства Ярославской области от 03 апреля 2020                 № 302-п «О работе организаций (работодателей и их работников) на территории Ярославской области в период с 04 по 30 апреля 2020 года включительно»
Постановление Правительства Ярославской области № 304-п «О внесении изменений в постановление Правительства области от 03.04.2020 № 302-п и дополнении перечня непродовольственных товаров первой необходимости»
Постановление Правительства Ярославской области № 396-п «О работе организаций (работодателей и их работников) на территории Ярославской области и внесении изменений в постановление Правительства области от 03.04.2020 № 302-п»
Постановление Правительства Ярославской области № 418-п «О работе организаций и индивидуальных предпринимателей в период с 16 по 22 мая»

Документы департамента образования Ярославской области

Приказ департамента образования Ярославской области от 19.03.2020    № 104/01-04 «О мерах по нераспространению новой короновирусной инфекции»
Приказ департамента образования Ярославской области от 23.03.2020    № 107/01-04 «Об организации образовательной деятельности в государственных общеобразовательных организаций, функционально подчиненных ДО ЯО, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции»
Письмо департамента образования Ярославской области от 27.02.2020   № ИХ.24-2218/20 «О направлении методических рекомендаций»
Приложение 1. Методические рекомендации по организации образовательной деятельности  в условиях применения электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
 Приложение 2. Методические рекомендации для учителей гуманитарного цикла, информатики и технологии по реализации образовательных программ основного и среднего общего образования с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
Приложение 3. Методические рекомендации для учителей биологии, химии, физики, математики и астрономии по реализации образовательных программ основного и среднего общего образования с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
Приложение 4. Методические рекомендации для учителей  начальных классов по реализации образовательной программы с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (на примере УМК «Начальная школа XXI века»)
Приложение 5. Методические рекомендации в помощь школьному библиотекарю
 Приложение 6. Методические рекомендации по реализации дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
 Приложение 7. Методические рекомендации по информационно-просветительской деятельности классных руководителей среди обучающихся
 Приложение 8. Методические рекомендации для учителей физкультуры по реализации образовательных программ основного и среднего общего образования с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
​Методические рекомендации по реализации дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (Региональный модельный центр дополнительного образования детей Ярославской области, 25/03.2020)
 Методические рекомендации по реализации образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в школах Ярославской области (презентация к совещанию руководителей ОО 25.03.2020)
 Методические рекомендации по реализации образовательных программ среднего профессионального образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в период распространения коронавирусной инфекции
Письмо департамента образования Ярославской области от 23.03.2020  № ИХ.24-2246/20 «Об исполнении протокола и санитарного законодательства»
Письмо департамента образования Ярославской области от 24.03.2020         № ИХ.24-2252/20 «О дополнительных мерах в период действия коронавирусной инфекции»
Письмо департамента образования Ярославской области от 21.04.2020  № ИХ.24-2945/20 «О направлении информации»
Письмо департамента образования Ярославской области от 07.05.2020  № ИХ.24-3358/20 «О направлении информации»



	






