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Номинация «Сила слова»
Лауреат 1 степени: МДОУ «Детский сад №50». Королёва Алена Владимировна, инструктор по физкультуре. Стихотворение «Мой прадед».
Лауреат 1 степени: МДОУ «Детский сад №179».Сёмина Алиса Геннадьевна. Стихотворение Б. Заходер «Скрипач».
Лауреат  2 степени: МДОУ «Детский сад №13».Редькина Анастасия Николаевна,музыкальный руководитель  А.Блок «На железной дороге»
Лауреат  2 степени: МДОУ «Детский сад №13».Мочалова Карина Сергеевна,физкультурный работник. Ксения Ноябрьская «Обращение к папе».
Лауреат 3 степени: МОУ ДО «Ярославский городской Дворец пионеров». Серёдкина Юлия Михайловна, педагог дополнительного образования. Л.Филатов «Деда, погоди».
Лауреат 3 степени: МДОУ «Детский сад №210».Мельникова Любовь Анатольевна, учитель логопед. Авторское стихотворение «Память»
Дипломант 1 степени: МДОУ «Детский сад №145». Стройкова Людмила Владимировна,учитель дефектолог. Стихотворение «Какого же быть матерью».
Дипломант 1 степени: МДОУ «Детский сад №125».Ульянычева Наталья Вячеславовна, музыкальный руководитель. Л.Ошанин «Волжская баллада».
Дипломант 2 степени: МДОУ «Детский сад №95».Гусева Ирина Александровна, воспитатель. Авторское произведение «Осенниймикс»
Дипломант 3 степени: МДОУ «Детский сад №240». Разина Татьяна Викторовна,учитель-логопед. Авторские стихи: «Старинный вокзал», «Дождь».
Дипломант 3 степени: МДОУ «Детский сад №33».Колычева Мария Александровна. Р.Рождественский «Красивая женщина».
Дипломант 3 степени: МДОУ «Детский сад №179».Голованова Галина Алексеевна,  инструктор по физкультуре. Стихотворение К.Симонова «Родина»

Номинация «Язык тела»
Лауреат 1 степени: Воспитатели МДОУ «Детский сад №92»:Баранова И.В. Федорова Т.М. Фокина А.В. Шишова А.М. «Казачий пляс»
Лауреат 1 степени: Творческий коллектив МДОУ «Детский сад №225»: Иванова Адена Петровна ,воспитатель, Румянцева Екатерина Александровна, воспитатель, Кошелева Анастасия Андреевна, учитель-логопед, Лесовая Лариса Вячеславовна, музыкальный руководитель. Танец  «Рок-н-ролл»
Лауреат  2 степени: Коллектив МДОУ «Детский сад №210»: Галиченко И.Г., музыкальный руководитель,Вавулина А.В. ,музыкальный руководитель, Корнева Н.М., тифлопедагог,Чиркова О.Г. ,педагог психолог, Мишутина Е.Н., воспитатель, Горохова И.В.,воспитатель, Юдина И.Ю.,воспитатель, Вяткина М.Г.,воспитатель, Платонова О.В.,тифлопедагог,Чидалева Н.А.,воспитатель, Бурова О.Н., логопед, Бабаева А.Б.,медсестра, Васильева Е.Ю.,инструктор по физической культуре, Зеленкова Н.А., воспитатель, Мазикова В.В., воспитатель, Урядова А.Д., тифлопедагог. Танец «На Ивана, на Купала»
Лауреат 2 степени: МДОУ «Детский сад №125», Пальянова Виктория Вячеславовна, хореограф, Магдеева Екатерина Анатольевна ,инструктор по физической культуре «Испанский танец».
Лауреат 3 степени: МОУ «Средняя школа № 12», Гастилло Ольга Александровна, педагог дополнительного образования.Танцевальное попурри на школьную тематику «Учительница первая моя».
Дипломант 1 степени: МДОУ «Детский сад №47»: Бондарева Ирина Викторовна,учитель дефектолог, Ченцова Екатерина Андреевна,учитель дефектолог, Федорова Яна Александровна, воспитатель, Смирнова Светлана Юрьевна, воспитатель, Белова Светлана Юрьевна, воспитатель, Кобцева Светлана Александровна ,учитель - дефектолог,Тринчук Ольга Михайловна,учитель – дефектолог,Шелоумова Евгения Николаевна, инструктор по физической культуре. Танец «Гори, гори ясно».
Дипломант 2 степени: МДОУ «Детский сад №105», Котова Жанна Эдуардовна, воспитатель.  Танец  «Под Парижским небом».
Дипломант 3 степени: МОУ «СШ №90». Рыкова Кира Олеговна, учитель начальных классов. Танцевальная композиция «Валенки».
Дипломант 3 степени: МДОУ «Детский сад №215»: Мошкина Татьяна Евгеньевна, учитель-дефектолог, Пекина Наталия Валерьевна,  учитель дефектолог, Свинцова Екатерина Николаевна, старший воспитатель, Сисигина Елена Александровна, учитель – дефектолог, Румянцева Ирина Анатольевна,инструктор по физической культуре. Танец «Иллюзия».


Номинация «Поющее сердце»
МДОУ «Детские сады»
Лауреат 1 степени: МДОУ «Детский сад №215» Алиева Лилия Сергеевна, воспитатель.  Муз. А. Ермолова,слова Н.Зиновьева. Песня «Моя Россия».
Лауреат 1 степени: МДОУ «Детский сад №7» Салова Екатерина Сергеевна. Песня «Лунный вальс».
Лауреат 1 степени: МДОУ «Детский сад №233».Николаева Анна Александровна,воспитатель. «Полно тебе, миленькой»
Лауреат  2 степени:МДОУ «Детский сад №50».Иванова Ирина Ивановна, музыкальный руководитель. «Последняя поэма» А.Рыбникова, слова Р.Тагора.
Лауреат  2 степени: МДОУ « Детский сад № 37». Овсянкина Виктория Дмитриевна, воспитатель. Песня «Плач матери».
Лауреат  2 степени: МДОУ «Детский сад №179».Носавина Нина Анатольевна, воспитатель. Песня «Я люблю тебя, Россия» муз. Д. Тухманова, слова М. Ножкина.
Лауреат  2 степени: МДОУ «Детский сад № 33».Забегаева Екатерина Алексеевна,ПатрисияКаас «Monmecamoi».
Лауреат  3 степени: МДОУ «Детский сад №13».Редькина Анастасия Николаевна, музыкальный  руководитель. «Не отрекаются любя».
Лауреат  3 степени:  МДОУ «Детский сад №93» .Саблева Галина Евгеньевна, музыкальный руководитель.  «Музыка нас связала»
Лауреат  3 степени: МДОУ «Детский сад №131».Марченкова Ирина Михайловна. Авторская песня «Добрая песня».

Вокальные ансамбли
Лауреат 1 степени:Вокальная группа «Вдохновение» МДОУ «Детский сад №82»: Бутикова Екатерина Викторовна, музыкальный руководитель, Рябова Марина Мариановна, музыкальный руководитель,  Новикова Елена Сергеевна, старшая медсестра, Колпакова Анна Владимировна, старший воспитатель,  Потапова Наталья Львовна, воспитатель, Тараканова Мария Александровна,  воспитатель, Королева Виктория Викторовна, воспитатель. Песня «Дорогою добра» Слова Ю.Энтина, муз. М.Минкова.
Лауреат 3 степени: вокальная группа МДОУ «Детский сад №75»: Синицына Елена Валерьевна, музыкальный руководитель,Колесова Елена Николаевна, старший воспитатель, Калинина Валентина Владимировна,воспитатель, Чистова Наталия Васильевна, воспитатель, Мокеева Елена Владимировна, воспитатель.  Попурри «Песни военных лет».
Дипломант 1 степени: МДОУ «Детский сад №125» Ульянычева Наталья Вячеславовна, музыкальный руководитель, Маркова Нина Аркадьевна, музыкальный руководитель, Тетюева Татьяна Сергеевна, воспитатель, Назарова Елена Евгеньевна, воспитатель, Дьордяй Диана Петровна, воспитатель. Песня «Наши дети».
Дипломант 1 степени: МДОУ «Детский сад №207» Иванова Светлана Сергеевна, учитель – логопед. Песня «Три дороги» Дина Мигдал.

МОУ СШ:
Лауреат  2 степени: МОУ «Санаторно-лесная школа им. В.И.Шарова» Павлова Наталья Евгеньевна, педагог дополнительного образования. Старинный казачий романс «Кукушка».
Лауреат  2 степени: МОУ «Средняя школа № 44»Косоурова Ольга Николаевна, педагог дополнительного образования.«Ах, судьба моя судьба» слова В.Чурсов,М.А.Костюк.
Лауреат 3 степени:МОУ «Средняя школа №44» Ананьева Анжела Сергеевна, учитель музыки, песня «Старый рояль».

Вокальные дуэты и ансамбли:
Лауреат 2 степени: МОУ «Средняя школа №73»: Буева Елена Викторовна, директор, Шарова Светлана Сергеевна, заместитель директора по воспитательной работе.  «Песня остается с человеком» музыка А.Островский, слова С.Островой.
Лауреат 3 степени: МОУ «Средняя школа №59»: педагоги дополнительного образования Шарнин Валерий Яковлевич и Князикова Ирина Антоновна. «Букет из белых роз» Сергей Паради.

МОУ ДО:
Лауреат 1 степени: МОУ ДО «Ярославский городской Дворец пионеров» Цветнова Анастасия Игоревна, педагог дополнительного образования. «Музыка – любовь моя».
Лауреат 3 степени: МОУ ДО Ярославский юннатский центр «Радуга» Павлович Анастасия Андреевна, педагог дополнительного образования. Песня «Леди совершенство»
Дипломант 1 степени: МОУ ДО ДЦ «Восхождение» Шмаков Илья Александрович,педагог – организатор. Песня «Помолимся за родителей».

Номинация «ГармоньиЯ»
МДОУ «Детские сады»
Лауреат 1 степени:МДОУ «Детский сад №149» Гукасян ЛилитСережаевна. «Палладио» Карл Дженкинс.
Лауреат 2 степени:МДОУ «Детский сад №142» Куликова Анастасия Александровна, музыкальный руководитель. «Астурия» Альбенис.
Лауреат 3 степени: МДОУ «Детский сад №246» Швыркова Александра Сергеевна ,музыкальный руководитель. «Транцендентный №1» Ф. Лист.

МОУ ДО
Лауреат 2 степени: МОУ ДО «Ярославский городской Дворец пионеров» Коновалова Оксана Владимировна, педагог дополнительного образования. Блокфлейта + вокал.

Инструментальные ансамбли
Лауреат 1 степени: МОУ ДО «Ярославский городской Дворец пионеров» Трио «3Б»: Евдокимов Вячеслав Геннадьевич, педагог дополнительного образования, Ильяшенко Виктор Алексеевич, концертмейстер, Роузов Александр Николаевич, концертмейстер.  «Валенки».
Дипломант 1 степени: МОУ ДО «Дом творчества Фрунзенского района». Дуэт педагогов дополнительного образования: Симонова Дарья Владимировна, Дудалев Александр Андреевич, «В добрый путь» А.Шенберг
Номинация «Театральная палитра»
Лауреат 1 степени: Творческий коллектив  МОУ «Средняя школа № 87»: Беляева Диляра Евгеньевна,педагог дополнительного образования, Волкова Татьяна Николаевна, педагог дополнительного образования, Кручинина Ольга Владимировна, педагог дополнительного образования,Сердюкова Татьяна Германовна, педагог дополнительного образования, Ахлестина Ирина Юрьевна, педагог дополнительного образования, Лапшинов Александр Константинович.Литературная композиция «Давайте жить!»
Лауреат 2 степени: МДОУ «Детский сад №125»: Маркова Нина Аркадьевна, музыкальный руководитель,Ичкова Ольга Маратовна, воспитатель, Плохова Ирина Альбертовна, воспитатель, Артемова Александра Геннадьевна, дефектолог, Свистунова Дарья Алексеевна, логопед, Кротова Ольга Евгеньевна,руководитель по изодеятельности, Айгарова Наталия Сергеевна, старший воспитатель. Сказка «Репка».
Лауреат  3 степени:МДОУ «Детский сад №144». Воспитатели: Дудник Н.Е., Белоконева И.В, Морозова Е.С., Гусева А.В. Платонова К.О. Галактеонова Н.В.  Колотилова Н.А., учитель– логопед, Смирнова А.Р.. Олеся Емельянова «Кот-наоборот».
Номинация «Маски-шоу»
Лауреат 1 степени:МДОУ «Детский сад №210»: Голиченко И.Г., музыкальный руководитель, ВавулинаА.А.,музыкальныйруководитель, Корнева М.Н., тифлопедагог, ЧирковаО.Г.,педагог – психолог. «Чудо декорации».
Лауреат 1 степени:МДОУ «Детский сад №193». Дуэт Семенычева Екатерина Евгеньевна, воспитатель, Смирнова Людмила Евгеньевна, учитель – логопед. «Трудовые будни».
Лауреат  2 степени:МОУ «Средняя школа № 90»: Кольцов Максим Германович,  учитель истории, Чухина Яна Николаевна, учитель английского языка,Соколова Екатерина  Александровна, учитель английского языка, Блохина Валерия Валерьевна, учитель истории, Вронцкая Екатерина Андреевна, учитель математики, Крапивинская Екатерина Сергеевна,учитель географии. «Куда же мы без них?»
Лауреат  2 степени:МДОУ «Детский сад №176»: Борковская Светлана Александровна, воспитатель, Добротина Ирина Александровна, старший воспитатель, Репьева Елена Александровна, воспитатель, Соловьева Александра Юрьевна, воспитатель, Торопова Светлана Николаевна, воспитатель, Корнева Светлана Владимировна, музыкальный руководитель. «Как жена мужика продавала».
Дипломант 1 степени:МДОУ «Детский сад №47» Земскова Мария Александровна,учитель – дефектологэстрадная миниатюра «Как бабушка за внучку хлопотала».
Дипломант 2 степени:МОУ ДО «Ярославский городской Дворец пионеров»: Микрюков Роман Александрович, педагог дополнительного образования, Середкина Юлия Михайловна, педагог дополнительного образования,Бурдихина Надежда Валентиновна, педагог дополнительного образования, Борисова Дарья Игоревна, педагог дополнительного образования, Горелова Полина Александровна,студент. «Школьная сказочка».
